

加快常规巡视节奏 中央将对有关省市开展巡视“回头看”

据新华社电 中央巡视组副组长级巡视专员王瑛14日表示,党的十八大召开以后不到两年,中央巡视组已经完成了对31个省区市和新疆生产建设兵团的第一轮巡视“全覆盖”。下一步,将重点对有关的中央单位进行专项巡视,同时根据需要对有关省区市开展巡视“回头看”。

王瑛是在做客中央纪委监察部网站《反腐三人谈》在线访谈节目时作上述表示的。

《中国共产党章程》规定,党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。巡视是党要管党、从严治党的重要手段,是党内监督的战略性制度安排。党的十八大以来,中央巡视组已开展四轮

巡视,涉及31个省区市和新疆生产建设兵团、7家中央单位、6家中央企业和2所部属高校,在280多个巡视对象当中已经巡视了47个。

党的十八届三中全会明确指出,要改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

中央巡视工作领导小组办公室副主任张本平在做客同一访谈节目时透露,为实现上述目标,将加快常规巡视的节奏,机动灵活地开展专项巡视,加强对省区市巡视工作的领导;同时,修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》,完善相关配套制度,逐步形成比较完备的巡视工作法规制度体系。

秦皇岛巨贪之母称巨额财产是其夫所挣 检方回应:已掌握马超群案相关证据



13日晚,马超群母亲张桂英在秦皇岛举行新闻发布会。

近日,河北省秦皇岛市城市管理局原副调研员、北戴河供水总公司原总经理马超群因涉嫌受贿、贪污、挪用公款被查处,在其家中搜出现金1.2亿元、黄金37公斤、房产手续68套。马超群的律师透露,目前此案正在侦查阶段。13日晚,马超群母亲张桂英在秦皇岛举行新闻发布会,辩称巨额钱财并非来自于马超群贪污,而是由自己丈夫合法经营所得。

马母辩称:巨额财产系丈夫合法所得

据了解,北戴河供水总公司2011年成立,马超群曾出任总经理。这家公司是秦皇岛市城市管理局下属单位,国有独资企业,负责北戴河区、南戴河旅游度假区、北戴河新区的日常供水。2012年,马超群被任命为秦皇岛市城管局副调研员。

秦皇岛市当地一些干部群众反映,马超群作为当地供水公司领导,相当“贪婪跋扈”。“谁的钱他都要收,哪儿的钱都敢要。”一位熟悉马超群的当地干部反映,“不给钱就不给你通水,给钱少了就给你断水。”

13日晚的发布会上,张桂英向记者证实了警

方搜查家中钱财的消息,并确认钱财数额及黄金重量——现金1.2亿元、黄金37公斤。张桂英辩称,巨额钱财是从她名下房子中搜出,而非从马超群家里搜出,且为自己丈夫马秉忠合法所得。张桂英表示,这1亿多元现金是自己老伴马秉忠几十年来通过入股开矿、倒腾房产等方式合法所得,其夫马秉忠去年10月去世。张桂英还辩称,68套房产大多是她和丈夫马秉忠所持有,张桂英说,小女儿马青茹代持部分房产,马超群名下仅有一套房子。张桂英一再强调,家里有如此巨额财产,马超群并不知道,更不是马超群“拿回来的”。

敛财案发:或因勒索高级酒店被举报

据报道,秦皇岛当地有人人士表示,马超群案发,是因为他多年来大肆敛财,导致民怨沸腾。据了解,导致马超群落马的直接原因是,一家大企业在秦皇岛市建设一座高级酒店,马超群伸手向酒店要钱,被索贿的酒店无奈只得“从命”;但马超群

收钱后嫌少,第二次又向酒店索贿数百万元,其索贿过程被录音。录音资料随后被举报到有关部门,导致其案发落马,多年来的贪腐敛财黑幕也被揭开。13日,记者就媒体报道内容,向两家符合“大企业在秦皇岛市建设一座高级酒店”的酒店询问,均被否认。

检方回应:马超群与1.2亿无关怎么可能

14日上午,记者联系到秦皇岛市纪律检查委员会宣教部门,工作人员表示办案人员均在外,不了解马超群的相关情况。随后,记者来到秦皇岛市人民检察院。该院宣传部门工作人员首先向记者确认,目前马超群案的确是由秦皇岛市的检察机关在侦办。对于13日晚马超群家属称巨额财产和马超群无关,为马超群“喊冤”一事,该工作人员首先回应称:“怎么可能?”

该工作人员随即表示,如果没有掌握相关证据,纪委、公安、检察机关也不会对马超群采取相关措施,并对其涉嫌犯罪行为开展侦查工作。“我们的侦办工作都是按照法定程序进行的。”

最后,该工作人员表示,由于该案件目前仍在侦办过程中,具体细节不便透露。“等案件侦办完,在适当的时机,我们会向社会公布相关情况。”该工作人员表示。

据《新京报》、《法制晚报》

金正恩特使下周访俄

据新华社 朝鲜和俄罗斯14日分别宣布,朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海下周作为最高领导人金正恩的特使访问俄罗斯。韩国媒体猜测,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。

朝鲜中央通讯社当天上午播发一句话新闻:崔龙海将作为朝鲜国防委员会第一委员长金正恩的特使访俄。报道没有提及访问日期,只是说“将于近期”。俄罗斯外交部稍后发表新闻公告,说崔龙海定于17日起对俄罗斯进行为期一周的访问,先访问俄首都莫斯科,随后是俄远东城市哈巴罗夫斯克和符拉迪沃斯托克。

俄外交部说,崔龙海访俄期间,双方将探讨提高政治对话级别、提升经济贸易合作水平的途径,朝鲜半岛和东北亚地区安全局势,以及共同关心的国际问题。

鉴于俄总统弗拉基米尔·普京将出席定于15日至16日在澳大利亚布里斯班市举行的二十国集团领导人会晤,韩国媒体预计,崔龙海将在下周会晤普京。

作为金正恩最重要的“亲随”之一,崔龙海去年5月以特使身份访问中国。韩国联合通讯社说,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。

“伊斯兰国” 宣布发行货币

据新华社 极端组织“伊斯兰国”本周宣布发行货币,以脱离伊拉克和叙利亚金融体系。

“伊斯兰国”日前发布一段17分钟的音频,据称讲话者是“伊斯兰国”首领阿布·贝克尔·巴格达迪。

讲话录音没有披露“伊斯兰国”发行货币的方案。但英国《金融时报》13日援引一名与“伊斯兰国”关系密切的叙利亚人的话说,这一组织确实颁布一份文件,宣布启动新货币,“这已是一场胜利,宣告‘伊斯兰国’有经济体,自给自足”。

《金融时报》报道,“伊斯兰国”币值最高硬币将包含21.25克21克拉黄金,价值694美元。币值最低硬币包含10克铜,价值大约7美分。根据现行汇率,含银硬币价值介于45美分至4.5美元之间。

“伊斯兰国”将暂时不设“中央银行”,但文件称货币发行将由一个获得巴格达迪授权的委员会监控。

《金融时报》评论,尽管“伊斯兰国”发行货币的初衷是想尽可能脱离国际经济体系,但想要为货币体系寻求支撑,可能会使“伊斯兰国”比以往更加紧贴全球经济波动,尤其是贵金属和大宗商品价格。

奥巴马保镖缅甸“耍横”

据新华社 一些外交人士13日说,美国总统贝拉克·奥巴马的保镖“闯入安全区”,与缅甸安保人员发生争执。

这些不愿公开姓名的外交人士说,事情发生在12日晚,缅甸总统吴登盛在缅甸国际会议中心举行招待晚宴前,奥巴马的保镖“放肆地”闯入安全区,尽管缅甸安保人员一再要求他们退回红线之外。双方争执持续几分钟。一名外交人士说:“这是违反东道国缅甸(划定)的安全区。”日本共同社报道,与会的一个国家的一名保镖说,美国的安保人员应尊重东道国。

一名报道这场晚宴的外国记者说,整个会议大厅“几乎满是奥巴马的保镖,甚至阻挡了位于记者席上的记者们和摄像师的视线……一名电视记者要求这名高耸的美国保镖稍微挪动一下,遭到拒绝”。

奥巴马12日抵达缅甸首都内比都,出席13日举行的第九届东亚峰会和第二届东盟-美国领导人会议。这是他第二次到访缅甸。